

2024年6月5日

株主各位

東京都千代田区岩本町一丁目10番5号
日本高周波鋼業株式会社
代表取締役社長 小椋大輔

「第99回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部訂正について

当社第99回定時株主総会招集ご通知の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

記

1. 訂正箇所

26 ページ目

イ 当事業年度に係る取締役および監査役の報酬等の額（注2）

2. 訂正内容

（訂正箇所に下線を付しております。）

訂正前

2. 業績連動報酬にかかる業績指標は、前年度の一定範囲の経常利益（1,000百万円～1,600百万円）を基準利益として設定しております。なお、前年度の実績は505百万円の経常利益であります。当該指標を選択した理由は、事業年度ごとの業績向上に対する意識を高めるためであります。基準報酬額は、当社の事業規模や業績水準及び役位、職責、従業員給与の水準等を総合的に勘案して役位ごとに設定しております。

訂正後

2. 業績連動報酬にかかる業績指標は、前年度の一定範囲の経常利益（1,000百万円～1,600百万円）を基準利益として設定しております。なお、前年度の実績は917百万円の経常利益であります。当該指標を選択した理由は、事業年度ごとの業績向上に対する意識を高めるためであります。基準報酬額は、当社の事業規模や業績水準及び役位、職責、従業員給与の水準等を総合的に勘案して役位ごとに設定しております。

以上